Legyen az ABCA koré irhato kor kozéppontja O, az A B1C1/\-é O1, s a magassagok metszéspontja M. Ekkor
MO; = 007, (K. M. L. VIL évf. 6. lap), mert A; B1C1A talpponti haromszog. Ha az MP felezopontja @, akkor

MO, : MO =MQ : MP=1:2=QQ;: OP, tehat 20:Q = OP, s igy O1Q = g, vagyis a felez$ pont a talpponti

héaromszog koré irhat6 kor kézéppontjatol allando, g tavolsagban van, s igy a mértani hely a talpponti haromszog koré
irhat6 kor, vagyis az eredeti haromszog Feuerbach-féle kore.

(Enyedi Béla, Budapest.)
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